

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005389242

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GLH Suisse GmbH, Tägerwilen, neu GLH Suisse GmbH in Liquidation

GLH Suisse GmbH in Liquidation Konstanzerstrasse 19 8274 Tägerwilen

GLH Suisse GmbH, in Tägerwilen, CHE-145.123.326, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2020, Publ. 1005009088). Firma neu: GLH Suisse GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 18.01.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: THURAU TREUHAND AG (CHE-230.758.924) [CH-440.3.037.159-9], in Tägerwilen, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 413 vom 20.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau